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  Pasivos   
  

  Principales motivos para jubilarse según sexo   
  

  Definición  Proporción de personas que decidieron jubilarse por determinados motivos.   
     

  

  Unidad de observación  Porcentaje   

     
  

  Metodología de cálculo 
  ܰú݉݁ݔ ݋ݒ݅ݐ݋݉ ݈݁ ݎ݋݌ ݊݋ݎ݈ܾܽ݅ݑ݆ ݁ݏ ݁ݑݍ ݅ ݋ݔ݁ݏ ݈݁݀ ݏܽ݊݋ݏݎ݁݌ ݁݀ ݋ݎ 

ݏ݋݈ܾ݀ܽ݅ݑ݆ ݁݀ ݈ܽݐ݋ܶ ∗ 100 
  

  

     
  

  Fuente: Microdatos ola 1, ELPS  Octubre 2012- Mayo 2013.   
  

  Nivel de desagregación  Sexo biológico.   
     

  
  

Variables utilizadas para el cálculo 

     

     Variable: a1a  Sexo Biológico del entrevistado: 1.Hombre; 2.Mujer     
          
       

     Variable: h1  ¿Usted está cobrando alguna jubilación? (Incluye Pensión Reparatoria): 1.Si; 2.No; -1.No contesta     
          
       

     

Variable: h14a 

 ¿Cuál fue la principal razón por la cual se jubiló?: 1.Realización de nuevos proyectos; 2.Problemas laborales; 3.Cansancio ante muchos años de realizar la misma actividad; 4.Cumplió con los requisitos mínimos para poder jubilarse; 5.Por problemas de salud; 6.La empresa le ofreció un plan de retiro; 7.Para dedicar más tiempo al cuidado de otras personas; 8.Recibió algún incentivo; 9.Fue aconsejado por un profesional; 10.Fue aconsejado por familiares; 11.Nada en particular; 12.Otros, especifique; -1.No contesta; -2.No sabe, no recuerda; -3.Sin dato 

    

          
       

     

Variable: cod_h14a_12_otro 

 Codificación de la opción otros, especifique: 0.No aplica; 2.Problemas laborales; 3.Cansancio ante muchos años de realizar la misma actividad; 4.Cumplió con los requisitos mínimos para poder jubilarse; 5.Por problemas de salud; 6.La empresa le ofreció un plan de retiro; 7.Para dedicar más tiempo al cuidado de otras personas; 8.Recibió algún incentivo; 9.Fue aconsejado por un profesional; 11.Nada en particular; 12.Otros, especifique; 13.Por cierre de la empresa; 14.Por cumplir con el máximo de edad permitida; 15.No consiguió trabajo; 16.Mejora económica; -1.No contesta 

    

          
       

  

  

Notas 

 

Para el cálculo del indicador se agruparon en la opción -1.No contesta las opciones de respuestas de las siguientes variables: cod_h14a_12_otro: 0.No aplica; -1.No contesta h14a: -1.No contesta; -2.No sabe, no recuerda; -3.Sin dato  Y en la opción 12. Otro motivo. las opciones de respuesta de las variables:  cod_h14a_12_otro: 2.Problemas laborales; 6.La empresa le ofreció un plan de retiro; 8.Recibió algún incentivo; 9.Fue aconsejado por un profesional; 10.Fue aconsejado por familiares; 11.Nada en particular; 12.Otros, especificar; 13.Cierre de la empresa; 14.Por cumplir con el máximo de edad permitida; 15.No consiguió trabajo; 16.Mejora económica h14a: 2.Problemas laborales; 6.La empresa le ofreció un plan de retiro; 8.Recibió algún incentivo; 9.Fue aconsejado por un profesional; 10.Fue aconsejado por familiares; 11.Nada en particular 
  

     
                     


